

## **Extreme Networks Announces Upcoming Financial Conference Schedule**

SAN JOSE, Calif., Aug. 8, 2013 /PRNewswire/ -- Extreme Networks, Inc. (Nasdaq: EXTR) today announced participation in the following upcoming event with the financial community:

## Oppenheimer 16<sup>th</sup> Annual Technology, Internet & Communications Conference

Date: Tuesday, Aug. 13, 2013 Time: 3:45 pm EDT (12:45 PDT)

Location: Boston, MA

Extreme Networks Speaker: John Kurtzweil, Chief Financial Officer

Interested parties can listen and gain more detail on the Internet by visiting: http://investor.extremenetworks.com/

## **About Extreme Networks**

Extreme Networks is a leader in high-performance Ethernet switching for cloud, data center and mobile networks. Based in San Jose, CA, Extreme Networks has more than 6,000 customers in more than 50 countries. For more information, visit the company's website at <a href="http://www.extremenetworks.com">http://www.extremenetworks.com</a>.

Extreme Networks and the Extreme Networks logo are trademarks or registered trademarks of Extreme Networks, Inc. in the United States and/or other countries. All other names are the property of their respective owners.

Except for the historical information contained herein, the matters set forth in this press release, including without limitation statements as to features, performance and benefits of the products are forward-looking statements within the meaning of the "safe harbor" provisions of the Private Securities Litigation Reform Act of 1995. These forward-looking statements speak only as of the date. Because such statements deal with future events, they are subject to risks and uncertainties, including network design and actual results of use of the product in different environments. We undertake no obligation to update the forward-looking information in this release. Other important factors which could cause actual results to differ materially are contained in the Company's 10-Qs and 10-Ks which are on file with the Securities and Exchange Commission (<a href="https://www.sec.gov">http://www.sec.gov</a>).

Extreme Networks is either a registered trademark or trademark of Extreme Networks, Inc. in the United States and other countries. All other trademarks are the property of their respective owners.

SOURCE Extreme Networks, Inc.

News Provided by Acquire Media